

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa:

Ponedjeljak – subota: 08.00 i 18.00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00h

Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana pola sata prije svete mise.

POTPUNI OPROST ZA POKOJNIKE ČIJE SU DUŠE U ČISTILIŠTU MOŽE POSTIĆI:

Tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne, i tko na Dušni dan – ili po dopuštenju Ordinarija u nedjelju prije ili poslije ovoga dana, ili na dan Svih Svetih – pohodi neku crkvu ili oratorij te ondje, uz sakramentalnu ispovijed i pričest, izmoli Molitvu Gospodnju (Oče naš) i Vjerovanje te moli na nakane sv. Oca.

U ponedjeljak se održava Holywin. Program počinje filmom u 20:00h, te euharistijskim klanjanjem u 21:00 u katedrali.

U utorak na svetkovinu Svih Svetih u katedrali su mise u 8:00h i u 18:00h. Na groblju je sv. Misa u 10:00h koju služi preuzvišeni biskup mons. Zdenko Križić.

U srijedu na spomendan svih vjernih mrtvih, sveta Misa na groblju je u 8:00h, a u katedrali u 18:00h.

Probe mješovitog zbora su četvrtkom nakon klanjanja.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.



TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM

JUBILARNI 500-ti ŽUPNI LISTIĆ

Blagovijest

30.10.2022. • godina XI. • broj 500.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

TRIDESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU

Evangelje: Lk 19, 1 - 10

»Zakeju, žurno sidi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno sidi i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječiji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!«

Mnoga se tumačenja ovog evanđeoskog teksta zaustavljaju na Isusovom pogledu na Zakeja. U tom pogledu Zakej pronalazi snagu za obraćenje za promjenu vlastitog života. Pogled je to koji dopire do srži, do njegovog bitka, do one zamisli koju Bog ima sa svakim svojim stvorenjem koje Bog naziva dobrim. U Isusovom pogledu Zakej susreće drugačiji pogled od svih onih koji ga okružuju. Popeti se na smokvu nije priličilo čovjeku njegova statusa u društvu, ali to je mrvica koju on daje, to je korak koji čini prema susretu s Isusom. Prepoznavamo li mi, u sebi, bilo izvana ili iznutra, to 'mnoštvo' koje nas prijeći u ostvarenju naših želja? Premda je Zakej poslovno gledano bio jedan od ostvarenih ljudi i financijski vrlo sređen, ipak je duboko u sebi nosio gorčinu, frustracije, osjećaj manje vrijednosti, odbačenost... I još k tome, nije mogao jednostavno doći do Isusa, baš do onoga koji je tolikim ljudima pomogao, za kojim toliki ljudi idu i koji bi, u konačnici, njega mogao osloboditi tolikih tereta...Zakej je, međutim, prepoznao milosni trenutak u svom životu. I Isus prepoznaje to njegovo nastojanje. Trebamo se diviti Zakeju. Riskirao je da bude izrugan samo da vidi Isusa. Njegova je dobra volja bila nagrađena od Isusa koji je zaželio posjetiti upravo njegovu kuću. Isus je došao da "pronađe i spasi izgubljene".

HOLYWIN
Svetosti pobjeđuje
20:00H DVORANA CARITASA
FILM O BL. CHIARI LUCE BADANO
21:00H KATEDRALA
KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM OLTARSKOM SAKRAMENTU
31.10. 2022.
(Za vrijeme klanjanja mogućnost za sakrament ispovijedi ili za duhovni razgovor)



Hvala ti, Gospodine, za osobe s kojima dijelimo tugu i radost svagdanjeg života, osobito za one koji su nam bili bliski i dragi, a napustili su nas iznenada s ovog svijeta.

Zahvaljujemo ti Gospodine za svu njihovu ljubav i razumijevanje koje su prema nama pokazivali, za njihovo prijateljstvo, za mir koji su među nas donosili, za lijepe riječi koje su nam upućivali. Dok osjećamo bol i prazninu zbog njihove odsutnosti tijelom, molimo te, daj nam svijest duhovne povezanosti s njima.

Udijeli im Gospodine vječni život, a nas vodi do trajnog susreta s tobom i njima u vječnosti.
Amen.

SVETKOVINA SVIH SVETIH

Svetkovina Svih Svetih blagdan je naše vjere u konačnu pobjedu istine i života. Blagdan je naše nade. Bol patnja i smrt nemaju zadnju riječ nego život, život vječni. Oni su nam poticaj da se u životu isplati ljubiti Krista, vjerovati u Krista, nadati se u Krista. Oni su nam poticaj da se isplati podnositi patnje, boli, biti i prezren za Krista, trpjeti za Krista. Oni su nam i naši zagovornici u Kristu jedinom Posredniku Spasenja.

DUŠNI DAN

Dušni dan upravlja vjerniku misao više na njegovu pokojnu rodbinu, prijatelje, pretke, poznanike. Slaveći Sve svete vjernik se duhom i vjerom uzdiže u nebesku slavu, u buduću, vječni život. I s tog gledišta je to sadržajem radostan blagdan. Na Dušni dan vjernik daje oduška i svojoj ljudskoj zemaljskoj žalosti, ne gubeći kršćansku nadu.

RASPORED SVETIH MISA

od 31. 10. – 6. 11. 2022.

Ponedjeljak, 31.10.:

08,00: Na nakanu

18,00: ++Anton i Vera Johman i pok. iz obitelji; +Matilda Karlič

Utorak, 01.11.: Svi Sveti

08,00: Na nakanu; pok. iz obitelji Čančar i Njari, ++Katica Vrselja, Manda i Anka Orešković, Jure i Katica Mraović; ++Nikola, Joja, Milka i Ankica Pejnović; ++Mile i Anka Miletić; ++Kate i Ivan Asić,

10:00: groblje - ++Pavao Mandekić i pok. iz obitelji; ++Željka Grbac i pok. iz ob. Grbac i Bičanić; ++Manda i Ivela Župan; ++Vid Radošević i Marija Škulj; ++Zdeslav Bačić, Joso i Joža Jurišić; ++Mara i Stjepan Nikšić; ++Lucija Adilović, Nada Ostović i Marijan; +Stjepan Vuco; ++Ive i Kaja Karakaš; +Stipe Rosandić; ++Ante i Katarina Rogić i pok. iz obitelji; ++Krešimir i Antonija Tadejević; ++Pok. iz obitelji Tadejević, Pajtl i Boljkovac

18,00: + Nikola Tomljenović, Katarina i Ante Ilić; ++Marija i Dragan Milković; ++Fanita i Mile Milković; ++Lucija i Stipan Novak; ++Ankica i Nikola Asić i Milan Krpan; +Mića Došen; ++Nikola, Mile i Luca Starčević

Srijeda, 02.11.: Dušni dan

08,00: groblje - ++Marija i Mile Hećimović i pok. iz obitelji; ++Ana i Ivan Lulić i pok. iz obitelji

18,00: Na nakanu; Za duše u čistilištu; ++Ivanka i Kata, Pok. iz obitelji Čaćić, Biljan, Šimatović i Šimičić; ++Josipa i Jure Devčić; ++Zvonko, Toma, Janja i iz ob. Kovačić; ++Jakov, Anka i Ivan Brkljačić; ++Dušan-Braco Vujnović i iz ob. Vujnović i Starčević; ++Anka, Roko, Dane i Ive Krpan

Četvrtak, 03.11.: sv. Martin iz Porresa

08,00: +Đurđa Pavković; ++Zdeslav Savić i iz ob. Savić i Pavelić

18,00: ++Luka i Kata, Marica i Josip Marinac, +Ana Marinac; ++Franjka Šarić i iz obitelji; ++Mara i Ivan Raborić; +Vlade Lučić

**Nakon sv. Mise: Euharistijsko klanjanje*

Petak, 04.11.: sv. Karlo Boromejski

08,00: ++Ivica i Mića Stilinović i iz obitelji

18,00: ++Ivica i Mile Bubaš

Subota, 05.11.: sv. Emerik

08,00: +Janko Tandarić

18,00: +Franjo Husta

Nedjelja, 06.11.: TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

08,00: ++Toma i Kaja Ban i Kaja Buneta; +Ana Pupavac; ++Marijana i Jure Žarković; ++Petar Štimac i pok. iz obitelji Štimac; ++Nikola, Milka i Mate Naglić i pok. iz obitelji; Na nakanu

10,00: ŽUPNA SVETA MISA

18,00: +Anastazija Husta